Calibracion: Eleccion volumen de aplicacion
Poco producto

DOSIS Problemas de eficacia
CORRECTA

Demasiado producto
Problemas de residuos

2.000 m3/ha 4.000 m3/ha 8.000 m3/ha

Queremos cantidad constante de producto (mg/cm2) en

el objetivo



Calibracion: Eleccion volumen de aplicacion

DOSIFICACION

DOSIFICACION CORRECTA

. CORRECTA
DOSIFICACION

CORRECTA

Q Cantidad constante (mg/cm2) de producto en el objetivo



TREE ROW VOLUME (TRV)

./(\

a = 0,095 I/m3

(Fuente: Doruchowski, 2003)

TRV (mPeq ha't) = 128x10.000 15651 cACION (1 ha )= TRV xi (I M3eq
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LEAF WALL AREA (LWA)

(Fuente: Doruchowski, 2003)
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